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Hvězda Hry o trůny Aidan Gillen navštívil Zlín Film Festival. 

Osobně uvedl film TRAD v mezinárodní premiéře 
 

Zlín – Zlín Film Festival o víkendu přivítal jednu z výrazných osobností současné 

světové kinematografie. Do Zlína zavítal irský herec Aidan Gillen, známý 

především rolí Petyra „Malíčka“ Baelishe v seriálu Hra o trůny či postavou 

Tommyho Carcettiho v kultovním seriálu The Wire – Špína Baltimoru. 

Festivalovému publiku osobně představil oceňovaný snímek TRAD, který byl ve 

Zlíně uveden v mezinárodní premiéře. 

Návštěva Aidana Gillena se zařadila mezi nejvýznamnější momenty letošního ročníku 

festivalu. Herec se během svého pobytu ve Zlíně zúčastnil uvedení projekcí filmu TRAD, 

které byly pro velký zájem diváků do festivalového programu zařazeny hned třikrát. 

Nechyběl ani na tradičním setkání s fanoušky na červeném koberci před Kongresovým 

centrem Zlín. I zde se dočkal mimořádného zájmu publika. 

Společně s Aidanem Gillenem tvořili delegaci k filmu TRAD také režisér Lance Daly a 

dětský herec Dallán Woods. TRAD propojuje poetiku dospívání s pulzující silou irské 

lidové hudby. S lehkostí i emocí vypráví o touze vymanit se z daných hranic a najít vlastní 

cestu, a je radostnou, hudbou prodchnutou oslavou svobody, identity a odvahy jít proti 

proudu. 

„Festivaly mám moc rád a ve Zlíně je to skvělé. Jsme rádi, že jsme zde mohli film TRAD 

uvést. Je to velmi irský příběh, proto jsme si chtěli vyzkoušet, jak bude fungovat mimo 

Irsko a jak bude reagovat mezinárodní publikum,“ uvedl během své návštěvy ve Zlíně 

Aidan Gillen. „Velmi nás potěšilo, že reakce publika na všech projekcích byly velmi 

příznivé. Dokonce se stalo, že si lidé začali podupávat do rytmu hudby, což je něco, co 

jsme jinde nezažili.“ 

„Návštěva Aidana Gillena je pro náš festival mimořádnou událostí. Jde o herce, jehož 

práce dlouhodobě oslovuje publikum po celém světě a který se dokázal prosadit jak v 

televizní, tak filmové tvorbě. Velmi si vážíme toho, že si pro uvedení filmu TRAD vybral 

právě Zlín Film Festival. Osobní setkání s takto respektovanou osobností světové 

kinematografie představovalo pro naše návštěvníky jedinečný zážitek,“ doplnila umělecká 

ředitelka festivalu Markéta Pášmová. 

Aidan Gillen patří mezi nejuznávanější irské herce své generace. Vedle seriálových rolí, 

které mu přinesly celosvětovou popularitu, se objevil také ve filmech Bohemian Rhapsody, 

Král Artuš: Legenda o meči, Temný rytíř povstal nebo Kalvárie. Je držitelem několika 

ocenění Irish Film & Television Awards. 

 



 
 
 
 
 
 

 

 

 
Kompletní filmový i doprovodný program je k dispozici na www.zlinfest.cz i ve festivalové 
aplikaci Zlinfest. 
 
 
Více na www.zlinfest.cz 
 
Kontakt pro média 
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PR manager       
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